KpuTepun oueHkn norpelwHocTy npeobpasosaHusi.

m—1n—1

MSE = 3" 37 (1(7.) ~ KG.j))?

i=0 j=0

MSE (mean square error) - cpefHe-KBaApaTUHHOE OTKIIOHEHME.

2
PSNR = 10log (255 >

MSE

PSNR (peak signal-to-noise ratio) - nnkoBoe OTHOLLEHNE CUTHANA K LLyMY.
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-
KoacbpuumeHt oxatust 38

(c) PsNR: 24.02, MSE: 61.26;

(a) OpurunHanbHoe (b) PSNR: 21.14, MSE: 41.39; 12.24; 12.32
nsobpaxerHue Lenna 51.86; 73.46 MpeobpasosaHue Ha rpynnax
KocuHyc npeobpasosaHune Bunenkuna
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-
KoacbcpuumeHt oxatust 50

(f) PsNR: 23.66, MSE: 61.26;

(d) opurunansmoe (e) PsNR: 2.87, MSE: 3953, 15.99; 16.07
nsobpaxeHune 2056; 5193 MpeobpasosaHue Ha rpynnax
Kocunyc npeobpasosaHue Bunenkunna

12 pexabps 2014r. 3 /5



-
KoadppuuneHT oxaTtus 38

(i) PSNR: 24.88, MSE: 55.52;

(h) PsNR: 22.14, MSE: 42.25; 10.27; 4.68
31.42; 54.74 MpeobpasosaHue Ha rpynnax
Kocunyc npeobpasosaHue Bunenknna



KoadppuumeHT oxatus 50

. (1) PSNR: 24.19, MSE: 55.52;
(J) OpuruHanbHoe nsobpaxeHune (k) PSNR: 7.89, MSE: 1422; 818; 18.38; 8.62
flowers 1283

MpeobpasosaHue Ha rpynnax
Kocunyc npeobpasosaHue Bunenknna
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